JIpo6oBO — paifioHaabHI PIBHSIHHSL.
/Ipo6060 — pavionanvHumu PiGHAHHAMU HA3UEAIOMb PIBHAHHA Y AKUX 3MIHHA (6upa3 i3
3MIHHOI0) MICIMUMbCA Y 3HAMEHHUKY OpOoOY.
Oonacmo oonycmumux 3navensy (0/13) pienanna — cniibHa 001acmov 6U3HAYEHHA 6CIX

eUpA3ie, W0 cMoambs 6 nPaeiil i 16l YACMUHAX PIGHAHHA.
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JpoOOBO — parlioHaIbH1 PIBHSIHHS.

Cxema po3B’si3aHust 1:

1. IlepeHecTy BCi 4jieHU PIBHSHHS B JIIBY CTOPOHY.

2. BuxonaTu Bci BKa3aHi Jiii (3BECTH JI0 CIIIJILHOTO 3HAMEHHUKA, BUKOHATH JIi1 Ta 3BECTH
MOI0H1 JOJAHKU), Ta OJCP>KATH PIBHSHHS Y SKOTO JIiBa YacThHA — Jip10 (abo miyinid

BHpAa3), a IpaBa — HYJIb.

3. [IpupiBHATH YHCEILHUK OTPHUMAHOTO Jpo0y 10 HYJIS Ta PO3B’sI3aTH YTBOPEHE PIBHSIHHS.

4., TlepeBipuTH, YU TIPH BCIX 3HANACHUX PO3B’SA3Kax B 3HAMCHHHUKAX 3a/IaHOTO PIBHSIHHS

OyyTh YHMCJIa, 10 HE IOPIBHIOIOTH HYJIIO (SIKIIO OTPUMYEMO B 3HAMEHHUKY HYJIb, TO

3HANIEHUI PO3B’A30K € CTOPOHHIM, TOOTO 1€ YKCIIO HE € KOPEHEM JaHOTO PIBHSIHHS).
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[Ipux = Oy 3HaMEHHHKY NepuIoro Ipol0y oTpuMyeMo HyIb. OTxe X = OHE € KOpeHeEM
JTAHOTO PIBHSHHS.

[Ipux = 1yci 3HaMeHHHUKHU JpoOIB HE TOPIBHIOIOTH HYJ0. OTxke X = 1 € KOpeHEM JTaHOTO
PIBHSIHHSL.

Bionosiow: 1.

Cxema po3B’sI3aHHs 2:

1.3naiitu O/13 naHOTO PiBHSHHS.

2.3HaliTi HaWMEHIIUH CIIFHUN 3HAMEHHHK YCiX JPOOiB, M0 BXOASTH /10 PIBHSHHS.
3. IloMHOXHUTH OOU/IB1 YaCTHHU PIBHSIHHS HA 3HAWJCHUN CIUIBHUN 3HAMEHHUK Ta
PO3B’s3aTH OTPUMaHE PiBHSHHS.

4. TlepeBipuTH, yu BC1 3HANIEHIPO3B I3KUBXOATh B OJ13 (AKIIO 3HAMIEHE YUCIIO HE

BxoauTh B OJ[3, TO 11e YMCII0 HE € KOPEHEM JTAHOTO PIBHSHHS).
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Haitmenmuii criinbHuit 3HamMenuuk: X (x + 1) , mo He gopiBHIoE Hyr0 Ha OJ13.
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x = 0abox = —1— nBa KOpeHi.
Bpaxosyemo O/I3:

x =0 He 3amoBonbHsE nepury ymMoBy O/13, omke x = 0 HE € KOpEHEM JaHOTO PIBHSIHHS.
I[Ipu x =1 o6uasi ymoBu O/13 BUKOHYIOThCS, OTKE X = 1 € KOPEHEM J1aHOTO PIBHSHHS.
Bionoegiow: 1.



